
SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ 
O PROVOZU DĚTSKÝCH KOMUNITNÍCH CENTER

Za měsíc: LISTOPAD 2024

Ve vykazovaném měsíci  byl v prostorách partnerů projektu provozován Dětský komunitní
klub následovně:

 Základní  škola  Rajnochovice,  v době  od  12:30  hod.  do  16:30  hod.  ,  celkem
přihlášených  dětí:  17,  v jeden  okamžik  bylo  přítomno  nejvíce  13  dětí.  Komunitní
dětský klub probíhal v třídě k tomu určené v rámci Základní školy Rajnochovice a
také v tělocvičně a venkovním hřišti ZŠ Rajnochovice.

 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem , v době od 12:30 hod. do
15:30 hod., v pátek od 11:30 hod. do 15:30 hod , celkem přihlášených dětí:19, v jeden
okamžik bylo přítomno nejvíce 19 dětí.  Klub probíhal v učebně ZŠ označené jako
herna a v učebně č.III. sportovní aktivity probíhaly venku či sále kulturního domu.

 Základní škola a Mateřská škola Loukov, v době od 6.40 hod. do 7.50 hod. celkem
přihlášených dětí: 21, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 21 dětí. Klub probíhal
v prostorách školní družiny

Klub, který provozuje  Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.doplňuje chybějící kapacitu
stávající  školní  družiny  a  zajištuje  péči  o  děti  a  provozu  přizpůsobuje  potřebám  rodičů
s ohledem na jejich zaměstnání. 
Komunitní klub je provozován pro I. stupeň ve Slavkově pod Hostýnem a Loukově
a pro I. a II.stupeň v Rajnochovicích.

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči
byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu.

O děti se bude v klubu stará  vždy Pečující osoba. Činnost klubu není vzdělávání – Pečující
osoby dětem plánují činnost a navrhují program. 
Jedná s o výtvarné aktivity, taneční  aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny apod.
Součástí provozu je  pořízení souvisejícího materiálu .

Konkrétně s dětmi byly realizovány ve školách tyto aktivity:

 Základní škola Rajnochovice:
Na začátku listopadu jsme pomáhali s halloweenskou stezkou pro dužinu. 
Stihli jsme procházku, ale pak už následovalo tvoření na vánoční výstavu. 
Děti pekly svatomartinské pečivo a rohlíčky a nezapomněly také ochutnávat.Školou se tak 
vinula tolik očekávaná vůně. Nakonec nadešel čas na zasloužený odpočinek a děti si mohly 
užít hry a klid například pro čtení. 

Projekt: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska,
CZ.03.02.01/00/22_008/0000029. Tento projekt je realizovaný a financovaný 

s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost plus a státního rozpočtu



 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem:
Velmi  oblíbené  jsou  jsou  u  děti  karetní,  konstruktivní  a  společenské  hry  :  Lego,  puzzle,
dřevěné  kostky,  Ubongo,  Double,  Activity,  Blechy,  Dostihy  a  sázky,  Věž,  Tichá
pošta,Piškvorky, fotbálek. 
Nadešel  také  čas  na  hry  ve  sněhu,  dále  pak  děti  hrály  petanque,  nezapomněli  jsme  na
vycházky, honičky, závodivé hry,průlezky. 
Listopad je také čase, kdy je potřeba pomalu myslet na vánoční ozdoby – hvězda, vločka, sob.
Svíčky z včelího vosku, vánoční kapr, svícen, město z krabic.
Vědomostní hry a kvízy:Křížovky, hlavolamy, přírodovědné kvízy, výukové programy na PC.
Relaxační a odpočinková činnost:  četba knih a časopisů,  sledování krátkých pohádkových
filmů v TV, poslech hudby, tanec, kreslení.
Ostatní  činnosti:  zpěv – příprava na  společné vystoupení,  sběr  přírodnin,  pouštění  draků,
pozorování a zkoumání přírodních úkazů – vítr.

 Základní škola a Mateřská škola Loukov: 
Pro zábavu nemusíme chodit daleko a využijeme těchto činností: hry dle výběru a přání dětí,
zpěv písniček – Kristýna Peterková: Vánoční modlitbička, Svěrák a Uhlíř: Prosinec, Michal
Tučný – Malý chlapeček strojí stromeček, Svěrák a Uhlíř: Maminčin perník. Nácvik písniček
na rozsvěcování vánočního stromu. Karetní hra: Harry Potter. Poslech písniček, které nás baví
–  KAMERON  :  Křídla  temna,  Chci  Tě  mít,  A  co  Ty,  Tvůj  pláč,  Nádherná.  EXPO  –
PENSION: Jeden tým. Eminem – Godzilla. Poslech písniček skupiny POLYGON.
Na výtvarné a tvořivé činnosti  se děti  vždy těší: Mikuláš – barevné křídy,  pastelky, fixy.
Vánoční svíčka- pastelky, černý fix. Rozstříhaný a slepený motiv obrázku, sněhové vločky –
stříhání:  výzdoba.  Sněhuláčci  –  fixy,  pastelky.  Kapříci,  šupinky  na  kapříky,  stříhání,
malování, lepení. Cenovky na vánoční jarmark.
Komunikační  dovednosti: Svatý  Martin  –  Svatováclavská  husa  –  povídání  si.  Tradice.
Povídání si s dětmi: Jak se na vesnicích a ve městech připravují na Advent a na rozsvěcování
vánočních stromů. Adventní jarmarky. Jak se připravujeme na Advent ve škole. A blíží se
nám Mikuláš.
Tělo  děti  protáhly  u  těchto  sportovních  činností: Nácvik  stolního  tenisu  –  pokračování,
pohybové hry v tělocvičně – Červení a Bílí. Oheň, voda, Země, vzduch. Míčová hra : Na věci.
Hra: Na krvavého dědka. Na skameň. Na mrazíka. Honičky. Vybíjená – Zůstaň stát! Dřepni!
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